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. Funkcijo f(z) = z(m — x) razvijte v kosinusno Fourierovo vrsto na
intervalu [0, 7]. Razvoj uporabite za izralun vsote vrste

=1
P
k=1

. Naj bo f(z,y) =y — 322

a) Dolotite definicijsko obmogje in zalogo vrednosti funkcije f.
b) lzralunajte gradient funkcije f v totki T'(1,1/3).
c) Narisite nekaj nivojskih krivulj (vsaj tri) f(z,y) = a, kjer je a > 0.

. Dolotite najvedjo in najmanjSo vrednost funkcije
fla,y) =2 +2y° —y
na kvadratu K = [—1,1] x [—1,1].

. Kolik3en je lahko najve¢ produkt treh pozitivnih realnih Stevil, ¢e je
njihova vsota enaka 37



